

تثلیشی تجزیہ

کیونکہ ہم اگرچہ جسم میں زندگی گزارتے ہیں مگر جسم کے طور پر لڑتے نہیں۔ اسلئے کہ ہماری لڑائی کے ہتھیار جسمانی نہیں بلکہ خدا کے نزدیک قلعوں کو ڈھادینے کے قابل ہیں۔ چنانچہ ہم تصورات اور بر ایک اونچی چیز کو جو خدا کی پہچان کے بر خلاف سر اٹھائے ہوئے ہے ڈھا دیتے ہیں اور بر ایک خیال کو قید کر کے مسیح کا فرمانبردار بنا دیتے ہیں اور ہم تیار ہیں کہ جب تمہاری فرمانبرداری پوری ہو تو بر طرح کی نافرمانی کا بدلہ لیں۔ (2 کرنتھیوں 10 باب 3 تا 6 آیات)

Special Issue Copyright 2011 The Trinity Foundation Post Office Box 68, Unicoi, Tennessee 37692 April 2011

Email: tjtrinityfound@aol.com Website: www.trinityfoundation.org Telephone: 423.743.0199 Fax: 23.743.2005

متواتر آزادی کا سائین کووانون جان ڈبلیو روبنز کی جانب سے

معاشیات، قدرتی قانون، ایپیوگتاواد، اور بائبل کا اتارا جانا، اس میں ایک آزاد معاشرے کا دفاع کرنے کے چار اہم طریقے ہیں۔ اس مضمون میں، میں نے مختصراً میں سے کچھ پہلے تین دفاع میں نقطہ، معاشیات سے شروع ہوں گے۔

معاشیات، آزادی اور آزاد ادیم کی ایک قابل دفاع آسٹرین معاشیات، معاشیات، معاشیات، یا اقتصادی اصول کے کسی دوسرے کے جسم پر آرام نہیں کر سکتے ہیں۔ اس کی وجہ بہت سادہ ہے۔ : معاشیات، ایک کی قیمت مفت سائنس کے طور پر، صرف ہے اور نہیں اقدار کا ذریعہ نہیں ہو سکتا۔ طبیعیات کی طرح، معاشیات کی وضاحت (یا کرنے کی وضاحت) کیا ہے، نہیں ہونا کیا چاہئے۔ ایک ارتشاستری ارتشاستری، بھی (خاص طور پر یا) وہ اگر آپکی آسٹریا، منطقی طور پر یہ نہیں ہے کہ آزاد مارکیٹ، مال، اور بڑھتی ہوئی پیداوری اچھے ہیں، یا اس کی قیمت کو کنٹرول، کمی، اور بے روزگاری خراب کر رہے ہیں کہہ سکتا ہوں، میں سب سے بہتر وہ باہر ہی قیمت کو کنٹرول کرتا ہے اور آزاد مارکیٹ کے نتائج بات کر سکتے ہیں۔ ایک آسٹرین ارتشاستری منطقی طور پر یہ نہیں ہے کہ جان مینارڈ لمبے وقت کے لئے مختصر چلانے کو ترجیح میں غلط تھا کہہ سکتے ہیں۔ ایک ارتشاستری بھی نہیں کہ معیشت اچھی ہے کہہ سکتے ہیں۔ معاشیات کا اپنا بھی شامل نہیں، اقدار قائم کر سکتے ہیں۔ ایک ارتشاستری، ارتشاستری، کوئی اخلاقی بیانات جو کچھ بھی کر سکتے ہیں۔ اور بہتر کو ارتشاستری، بہتر مشورہ کرو، وہ بہر حال، تکنیکی مشورہ دے سکتے ہیں۔ اگر کسی حکمران نے لوگوں کے کرنا چاہتا ہے، وہ اچھی طرح سے کر اس آسٹریا کے مشیر کی مدد کے لئے ہوتے، وہ اس کو مشورہ دینے کے قابل ہو جائے کس طرح سب سے بہتر یہ کرنا ہوگا۔

مدیر کا نوٹ: ہنس ایف۔ سینہولز، ڈاکٹر رابنس گروو سٹی کالج میں معاشیات کے پروفیسر، جس میں ڈاکٹر رابنس سے 1992ء میں ترمیم کے لئے کے احترام میں مضامین: اس مضمون کا پہلا اصول کا ایک انسان میں شائع ہوا۔ عیسائی سیاست اور اقتصادیات پر مضامین: اس کے بعد کیا گیا ہے ڈاکٹر رابنس آزادی اور سرمایہ داری میں شائع (ٹرنٹی فاؤنڈیشن، 2006)۔

ڈاکٹر رابنس رب کی طرف سے بابرکت ہماری وفاقی حکومت کی پالیسیوں کو بہت پہلے دوسروں کو دیکھا کہ ہم کہاں جا رہے ہیں اور اب ہیں تھے کے منطقی نتائج دیکھنے کے لئے گیا تھا۔ بائبل ہمیں ہم سب کی زندگی اور بکتی ہے، جو حکومتوں پر حد سے شامل ہیں کے لئے جان کی ضرورت ہے دیتا ہے۔ اگر ہم خدا کی آزادی کے ساتھ امریکہ کے پھر بھلا دیکھنا چاہتے ہیں، تو چرچ اس کی حقیقت اور حق کا واحد ذریعہ کے طور پر بائبل کا انکار کی توبہ (1)، (2) یہ پڑھا ہے، (3) یہ ایمان لے آئے، اور کرنے کی ضرورت ہے (4) اس کے مطابق رہتے ہو۔

ہنس سینہولز اپنے اساتذہ، دوستوں اور طالب علموں میں سے اکثر کے مقابلے میں آزادی اور آزاد ادیم کی بڑی محافظ ہے۔ وجہ صاف ہے، تاہم بہت کم سے مہذب سماج میں ذکر کیا جاتا ہے: ایک آزاد معاشرے کی ایک منطقی طور پر قابل دفاع آسمانی کی معلومات کی ضرورت ہے، دوسرے تمام دفاع کی خلاف ورزی۔ سینہولز، معروف آزاد ادیم اقتصادیات میں ہی تقریباً، وحی پر ایک آزاد معاشرے کے ان کے دفاع کے اختیار میں ہے۔

ناکام تحفظات

اس نتیجے پر پہنچے وضاحتی بھی ہونا چاہئے۔ لازمی نہیں کی طرف سے ہے ہو سکتا لی گئی ہے۔ مارکس ڈی سید بیان فرمائی کہ کیا ہوتا ہے جب کوئی قضائے حاجت پر اخلاقیات کی بنیاد پر کی کوشش کرتا ہے۔ یہ حیرت کی بات ہے کہ قدرتی قانون کیا گیا ہے مختلف قدرتی وکلاء کی طرف سے استعمال والی عورتوں، بچوں اور جانوروں کے حقوق جیسے مسائل پر مختلف نتائج تک پہنچنے نہیں ہے، غلامی، اسقاط حمل، شادی کے اور قدرتی قانون، لکھا جا رہا ہے، بہت زیادہ ایک موم کی ناک ہے کہ میں کسی نتیجے پر ایک پسند "ثابت" استعمال کیا جاسکتا ہے³۔ اصل میں، ظاہر ہے، یہ کوئی کارروائی نہیں کی اور کوئی اخلاقی راہنمائی فراہم کرتی ہے۔ قدرتی قانون ایک آزاد معاشرے کی ایک منطقی طور پر قابل دفاع نہیں ہے۔

ایک منطقی طور پر قابل دفاع

اس کے سیکولر ساتھیوں کو اس کے برعکس، خدا کی طرف سے نازل کی معلومات پر ایک آزاد معاشرے کے ان کے دفاع کے اختیار میں ہے۔ اس میں وہ آزادی کے لئے سب سے زیادہ دیگر معاصر سے کہیں زیادہ ظاہر کیا ہے۔

ایک 1987 کی کتاب میں، قرض اور گھائی، انہوں نے لکھا ہے، "ایک (سیاسی اور اقتصادی (اصلاح... مفادات کی ہم آہنگی کو بحال کرنے اور اخلاقی معیارات کی مرمت ہو جائے گا۔ تو لوگوں سے چوری نہیں -- اور دسویں -- یہ آٹھویں حکم کی عمر کی بنیاد پر اقتصادی نظام کی تعمیر میں ہوتا تو اپنی امت کے لالچ میں کچھ کہ آپ کے پڑوسی نہیں ہے⁴ سوشل سیکورٹی کی ایک مباحثے میں انہوں نے لکھا ہے: "جب عوام کی مدد کے لئے بلایا محسوس ہو رہی ہے، ایک ریٹائرڈ ملازم کے بچوں کو اپنے والدین کی حمایت میں شراکت کرنے کا موقع دیا جانا چاہئے۔ جیسا کہ والدین اپنے بچوں کے لئے ذمہ دار ہیں، تو ان کے والدین کے لئے ذمہ دار بیٹے ہیں۔ انہیں سوشل سیکورٹی نظام یہ اخلاقی قانون اور بائبل کا حکم ختم ہونا چاہئے"۔⁵

بہت ہی برا بوجھ ہے کہ ایڈز کی حکومت کی صحت اور فلاح و بہبود کے پروگرام پر رکھ رہا ہے

³ قدرتی قانون اصول کا حال ہی میں دم ذکر سے بھی زیادہ ہے، یہ ہے صرف اس کے ڈیوڈ بیوم اور منطق کے چہرے میں نہیں اڑتے، ڈارون اور حیاتیات بھی نظر انداز۔ فطرت، قدرت اور فطرت کے قوانین کے مسلسل بدلتے رہے ہیں: اگر ایک ارتقائی کے اصول میں سے کچھ مختلف قبول (کے طور پر بہت سے قدرتی وکلاء کرتے ہیں)، ایک قسم کا ایک قول ہے کہ قدرتی قانون اصول کی وقعت کم ہو اپنایا ہے۔

⁴ بینس ایف سین ہولز، قرض اور نقصانات، 164؛ صفحہ 44 بھی دیکھیں۔

⁵ سین ہولز، 166۔

اپیوگتاوود۔ معاشیات کے بعد سے ایک وضاحتی سائنس، ان لوگوں کو ایک آزاد معاشرے کا دفاع کرنے کی حفاظت کے ان کا مطلب تلاش کر کسی اور جگہ چاہیئے میں دلچسپی رکھتا ہے۔ وان اپیوگتاوود چن لیا تھا یہ سے ایک پناہ گزین، اگر اپیوگتاوود کسی بھی سیاسی اقتدار کا جواز پیش کر سکتا کے لئے، یہ ضرور کیا جائے گا کے لئے ایک عجیب پسند تھی۔ "سب سے بڑا سب سے بڑی تعداد کا اچھا" ایک نعرہ ہے جو بیسویں صدی میں ہر طرح (اس وقت (سیاسی طور پر درست قتل اور کرنے کا جواز کا استعمال کیا گیا ہے۔ لیکن اپیوگتاوود، اگرچہ اس اخلاقی ہدایت کی پیشکش پر، ایک اخلاقی ناکامی ہے۔ یہ درد اور لذتوں کی ہے کہ اس کی ضرورت صرف ناممکن ہو کے حساب کے لئے کوئی اخلاقی رہنمائی فراہم کرتے ہیں، کر سکتے ہیں¹۔

اپیوگتاوود قدرتی ہیتو اباس بھی مرتکب ہو، اس حقیقت کے کہ لوگوں کے درد اور خوشی کی طرف سے کرتا ہے مطلب یہ نہیں کہ وہ لازمی ہونا کرنے کے لئے کارروائی حوصلہ افزائی کر رہے ہیں۔

قدرتی قانون کے دوسرے طالب علموں کو ایک آزاد معاشرے کے ان کے دفاع کے لیے بنیاد کے طور پر قدرتی قانون اصول کے کسی نہ کسی شکل کو منتخب کیا ہے۔ لیکن قدرتی قانون، چاہے اس کے، بہادر، یا طور پر، سب سے پہلے آرڈر کا ایک منطقی غلطی پر مبنی ہے، میں سب سے پہلے ڈیوڈ بیوم نے کہا: قدرتی قانون اصول اصول ہے کہ بحث کے نتائج سے زیادہ کچھ نہیں ہو سکتے کی خلاف ورزی احاطے میں۔

جان لوکی نادانستہ طور پر قدرتی ہیتو اباس بیان فرمائی کہ جب انہوں نے لکھا ہے کہ فطرت کا یہ حال، میں افراد" کیا جا رہا ہے یہ سب برابر اور آزاد، کسی میں ایک اور اس کے زندگی، صحت، لبرٹی، یا مال نقصان کا حق ہے² اگر کسی دلیل کے احاطے میں وضاحتی ہیں (جیسا کہ لوکی کے بیان میں)۔

¹ گورڈن ایچ کلارک دیکھیں، انسان اور چیزوں کے بارے میں مسیحی نقطہ نظر (ٹرنٹی فاؤنڈیشن)؛ مذہب، سبب اور مکاشفہ (ٹرنٹی فاؤنڈیشن)؛ اور تھیلیس آف ڈیوی: فلسفے کی تاریخ (ٹرنٹی فاؤنڈیشن) یوٹیلینیرین ازم اور اخلاقی نظاموں کے بارے میں تباہ کن تجزیات۔ یہ بات نہایت حیران کن ہے کہ لوڈوگ وون مائسز، ماہر معاشیات جس نے معاشی حساب کتاب کی طرف سوشلزم کی غیر امکانی حالت میں پیش کیا، اس نے یوٹیلینیرین ازم اور بیڈونک حساب کتاب کو قبول کیا۔ یوٹیلینیرین حساب سوشلسٹ معاشی حساب سے زیادہ نمایاں ہے۔

² حکومت کی دوٹریٹیز، پیٹر لایسلٹ، مدیر، 31۔ لوکی اپنے مباحثے کو محفوظ رکھنے کی کوشش کرتا ہے جب وہ کلام کی طرف اشارہ کرتا ہے۔ جدید فطری قانون دان عموماً اس قسم کی کوشش نہیں کرتے۔

تو نہیں مرامت کے جس دباؤ اور تشدد کی ہر شکل بھی شامل ہے.... کرنے کے لئے آزادی سے چیزوں اور خدمات کے تبادلے کے معاہدہ جماعتیں ایک دوسرے کو دھوکہ نہیں دے گا۔ انہوں نے جھوٹے گواہ، جو کی نویں حکم ہے برداشت نہیں ہوگا⁸۔

ہے تحریروں سے یہ قیمت -- اور وہاں بہت زیادہ ہیں -- واضح طور پر سکھائیں کہ وہ بائبل کی ہے کہ سرمایہ داری اور آزادی کی بنیاد شکل میں نازل کی معلومات ہے۔ اس مضمون کی آمد کا مقصد نوعیت طاقت، پر بائبل کی معلومات میں سے بعض، اور حکومت کی حد مختصر ہے، خاص طور پر، کیا کردار حکومت پیسے، بینکوں، اور غیر ملکی معاملات میں ادا کرنا چاہئے۔

عبرانی زبان کے جمہوریہ

عہد نامہ قدیم،¹ سیموئیل کی کتاب خاص طور پر، سیاسی آزادی میں سب سے پرانی کتاب ہے۔ اس کے صفحات سے غائب ہے افلاطون، ارسطو کے فاسیواد کی کمیونزم، اور کی جمہوری ہیں۔ 1000 قبل مسیح کے بارے میں لکھا،¹ سیموئیل کی کتاب ریپبلکن سیاسی اصول میں سب سے پہلے کتاب ہو سکتی ہے۔

خدا قدیم اسرائیل میں ایک مثالی حکومت قائم ہے، اور یہ صرف حکومت جس کے لئے انہوں نے واضح اصول دے دیا ہے۔ اگرچہ ان قوانین کی ان بہت سی قدیم اسرائیل کو مکمل طور پر لاگو کیا -- شہر کے مثال کے طور پر پناہ کی، -- دوسروں کو تمام حکومتوں کو لاگو ہوتے ہیں۔ اسرائیل کا عدالتی قوانین اس ملک کے ساتھ ختم ہو، لیکن یہ عہد نامہ قدیم قوانین جدید حکومتوں پر لاگو ہو سکتا ہے میں عام اصولوں کو ممکن ہے۔

حکومت کی شکل کے طور پر، خدا اسرائیل میں ایک جمہوریہ قائم کی۔ متحدہ کو گروہ درگروہ بارہ قبیلوں میں تقسیم کر دیا تھا، اتنا ہی امریکہ کے پچاس ریاستوں میں تقسیم کیا ہے۔ ہر قبیلہ نے اپنا اپنا علاقہ اور سرحد کی تھی، ہر ایک کا اپنا مقامی حکومت کی تھی، اور مجموعی طور پر قوم کو ایک قومی حکومت کی تھی۔ اس میں کوئی بادشاہ تھا، کوئی طاقتور مرکزی حکومت تھی۔ حکومت نے زیادہ تر ججوں پر مشتمل؛ کوئی ہر سال نئے قوانین، صرف ججوں کی تشکیل کے قوانین کے کہ خدا نے پہلے ہی دے دیا تھا (مخلوقات میں سے تنازعات حل کی قانون ساز اسمبلی تھی۔⁹ کوئی

⁸ سین ہولز، تین معاشی حکم، آتا 2۔

⁹ برونو لوئی کی کتاب آزادی اور قانون کا تجزیہ کریں۔

پر بات چیت میں، لکھا ہے: "گئی عمر، جب اخلاقی ذمہ داریوں کو خدا کی مرضی کے مطابق مطلب میں چھوٹ کی بیماری ہے بیماریوں کے کیریئر ہیں جو جان بوجھ کر اور خوشی سے متاثرہ دیگر افراد، اور اس کے ذریعہ پکڑ لیا عظیم ذمہ اور جلد کی موت کے دوسروں پر کیا گیا ہے مجرموں بلکہ، جیسا کہ ہوتا سلوک کیا، یہاں تک کہ قاتل کے طور پر، اور کیا گیا ہے فوری طور پر صحت مند کمیونٹی... سے۔"⁶

اچھا سامری کی ہے مسیح کی کہانی کا استعمال کرتا ہے ایک اور بات بنانے کے لئے:

ایک مددگار ہے اور بدقسمتی سے اور مسکینوں سے، اچھا سمارٹن زخموں، بیماریوں نرسوں، اور مدد کرتا ہے وہ اپنے پاؤں پر واپس لے۔ انہوں نے حکومت کے پروگراموں کہ غربت کا مستقل سماجی سیاست میں مرکزی کردار ادا کرنا ادارہ بنانے کے لئے فون نہیں کرتا۔ انہوں نے ترقی پسند انکم ٹیکس احسان نہیں کرتا، اور نہ ہی جان غربت کے بجٹ کا بڑا حصہ غربت کی ایڈمنسٹریٹریا غربت سیاستدان کم از کم اجرت کے قوانین، پیشہ ورانہ لائسنس، اور یونین طاقت یا خوش قسمتی اپنیت پر انحصار کرتے ہیں۔ کرنے کے لئے کوئی مددگار ہو اور بیشک ایک مسکین کو ایک دوستانہ ہاتھ کو قرضے دیتے ہیں بلکہ اس میں ذاتی کوشش اور قربانی کا جذبہ ہے⁷۔

اس کی تازہ ترین کاموں میں سے ایک میں، تین اقتصادی احکام، بات پر زور دیا ہے کہ

دونوں اقتصادی نظام [سرمایہ دارانہ نظام اور سوشلزم] ایک اخلاقی نظام کی بنیاد ہے کہ جیسے سوالات کے جواب فراہم کرتا ہے پر باقی ہے اور کیوں جب ہے ایک اقتصادی ایکٹ "بہتر" یا "خراب" "ٹھیک ہے" یا "غلط" کہتے ہیں؟ کیا طرز عمل کے معیار پر قابل قبول اور قابل تحسین یا اور ناپسند کیا ہے؟ کیا اقتصادی زندگی میں فضیلت ہے؟

مارکیٹ کا حکم یا سرمایہ دارانہ نظام اخلاق کی جو دیو عیسائی کوڈ میں اس کا جواب ملتا ہے۔ پیداوار میں ذاتی ملکیت ٹھہراتی دس احکام پر مبنی ہے۔ یہ ظاہر ہے کہ آٹھویں حکم پر مبنی ہے تو آپ چوری نہیں لوگوں سے۔ ذاتی ملکیت کے نظام کو بھی چھٹے حکم کی مضبوط بنیاد پر بناتا ہے:

⁶ سین ہولز، 170۔

⁷ سین ہولز، 44 تا 45۔

"اس نے اپنی بیٹیوں کو لے، کھانا پکاتی ہیں، اور بیکرز جائے گا۔ اور وہ اپنے موضوعات، اپنے داہ کی باریان، اور آپ کے زیتون کے پیڑوں کی سب سے بہتر لے، اور اپنے بندوں کے لئے ان کے دین گے۔ وہ اپنے اناج ہے اور اپنے پرانے کا دسواں حصہ لے، اور اس کے افسران اور ملازمین کو دے دیں گے۔ اور وہ اپنے اور اپنے آپ کے بہترین نوجوان مرد اور اپنے گدھے لے، اور ان کے کام کرنے کے لئے انہیں ڈال دیں گے۔ انہوں نے اپنی بھیڑوں کا دسواں حصہ لیں گے۔ اور تم اس کے بندے ہوں گے۔ اور آپ کی وجہ سے اپنے بادشاہ کے اس دن میں پکاراٹھے جسے تم اپنے لئے منتخب کیا ہے، اور کرے گا پروردگار اس دن میں آپ کو کیوں نہیں سنے گا"۔

خدا کی طرف سے اس مفصل اور واضح وارننگ کے باوجود اسرائیل کی قوم ان کا مطالبہ کرتے رہے ایک بادشاہ ہے تو خدا سیموئیل نے انہیں عطا کیا وہ چاہتی تھی کو ہدایات تمام ممالک کی طرح۔" الفاظ میں، بڑی حکومت دونوں کے نتیجے میں، اور کے لئے، گناہ کی سزا ہے۔

شاہی نظام کے خلاف ہے خدا نے انتباہ کرتا ہے یہ واضح کیا کہ خدا کے تمام زمینی نفرت: اسرائیل کے لوگ ان کی ایک واضح، انسانی بادشاہ کے حق میں پوشیدہ بادشاہ کے طور پر خدا کا انکار کر دیا 1۔ سیموئیل میں یہ اکاؤنٹ بناتا ہے یہ واضح ہے کہ انسانی بادشاہ، طاقتور حکومتوں، معبود ہیں، وہ ایک لوگوں کی مورتیاں ہیں۔ شہنشاہیت کے 1 سیموئیل دوبارہ خدا کی نا منظوری کے بعد اور:

لیکن تم نے آج اپنے خدا، جو خود تم نے اپنے تمام اور آپ کے فتنوں کا محفوظ باہر سے کفر کیا اور تم نے اس سے کہا، ہے "نہیں، لیکن ہم پر ایک بادشاہ مقرر کر!" (10:19)۔ "آج یہ گندم نہ کھیتی؟ میں نے رب کی طرف بلاتا ہے، اور وہ حد سے زیادہ کڑک اور بارش، کہ آپ کو خبر بھی ہے اور دیکھا گیا کہ آپ برا بہت بڑا ہے، جو آپ کے رب کے حضور میں نے کیا کیا اپنے لئے ایک بادشاہ سے کہنے میں ہے، کر سکتے ہیں بھیجے گا کرے گا" تو سیموئیل بلایا۔ رب، اور اس کا رب حد سے زیادہ کڑک اور بارش اس دن... بھیجا۔ اور سب لوگوں نے شموئیل سے کہا، "دعا اپنے خدا کا رب، جو ہم نہیں مر سکتا ہے آپ کے بندوں کے لیے کے لئے ہم سب کو ہمارے گناہوں کے لئے شامل کریں ہمارے لئے ایک بادشاہ کہنے کا کیا ہی برا ہے" [12:17-19]۔

لیکن خدا کی تنبیہ سے زیادہ بادشاہت میں ہدایت کی تھی: یہ بڑا حکومت کے خلاف ایک انتباہ ہے عام طور پر، کیا ہوتا ہے جب خدا کی ماڈل حکومت، محدود اختیارات کی ایک جمہوریہ، انکار ہوجاتا ہے کا ایک انتباہ۔ بلکہ لوگوں کے بندوں میں کیا جا رہا ہے گورنروں

مستقل فوج تھی۔ کوئی فوجی ڈرافٹ یا قومی خدمت تھا۔ تعلیم حکومت کی ایک تقریب میں نہیں تھا، لیکن والدین، سکولوں، اور کنیسہ کی۔ خیرات نجی سنہالا تھا۔ کر بہت کم تھے۔ منی -- سونے اور چاندی -- ذاتی کاروبار کی طرف سے نہیں ہے حکومت کی طرف سے مہیا کیا گیا تھا۔

اس سیاسی نظام کے بارے میں قابل ذکر بات یہ ہے کہ یہ بظاہر زمانہ قدیم میں منفرد کم از کم سے مشرق وسطیٰ میں تھا، یہ بہت انفرادیت نبی سیموئیل کے وقت کے دوران اس کے لئے ایک اعتراض ہو گیا۔ اسرائیل کی قوم نے ان کے ماڈل کی حکومت کے خلاف بغاوت۔ کہانی 18-8:1 سیموئیل 1 میں کہا ہے:

اب اس کے پاس جب سیموئیل کی تھی کہ وہ اسرائیل پر اس کے بیٹوں کو جج بنا دیا کے پاس آئے۔ اس کی پہلوٹھی کا نام یول تھا، اور اس کی دوسری، ابیہاہ کے نام سے، وہ میں جج تھے۔

لیکن ان کے بیٹے ان کے طریقے میں چل نہیں تھا، وہ بے ایمان فائدہ کے بعد پھرے، رشوت لے لیا، اور بدل دیتے حالانکہ انصاف۔

پھر سب کو اسرائیل کے بڑوں جمع کئے جائیں اور رامہ میں شموئیل کے پاس آئے، اور اس سے کہا، "دیکھو، کیا تم بوڑھے ہو، اور تمہارے بیٹوں کو اپنے راستے میں نہیں چل کر۔ اب ہمارے لئے بنانے کے ایک بادشاہ نے ہمیں تمام ممالک کی طرح فیصلہ کرنے"۔

لیکن بات کو ناراض کرتی ہے سیموئیل جب انہوں نے کہا، "ہمیں ہمارے حکم کے مطابق فیصلہ بادشاہ دے دو"۔ تو شموئیل رب سے دعا کی۔ اور اس کے رب نے شموئیل سے کہا، "میں سب کو عوام کی آواز نصیحت ہے کہ وہ تم سے کہتے ہیں کہ وہ آپ کو جھٹلایا نہیں ہے، مگر انہوں نے مجھے جھٹلا دیا ہے، کہ میں ان پر حکمرانی نہیں کرنی چاہئے... اب اس وجہ سے، ان کی آواز کو نصیحت۔ تاہم، آپ انہیں سنجیدگی سے، ان کے بادشاہ کا طرز عمل ظاہر گے جو ریاست کوان کے اوپر ہوگا"۔

شموئیل لوگوں کو جوان کے ایک بادشاہ کے لئے کرنے کے لئے کہا سب رب کے کلمات کے کہا۔ اور اس نے کہا، "یہ بادشاہ جو تم پر راج کرے گی کا رویہ کیا جائے گا: وہ کرے گا اور تمہارے ان بیٹوں کو لے کر اپنے رت کے لئے ان سے کہے گا اور اس کے سوار ہونا، اور بعض اس کے رت سے پہلے چلا جائے گا۔ انہوں نے اپنی ہزاروں اور اس کے اردقشتک پر سردار پر سردار مقرر فرما دی ہے، وہ کچھ مقرر اس زمین پر بل چلانا کرنے اور اس کی کھیتی کاٹا جائے گا اور کچھ اس کے رت کے لئے جنگ اور سامان کی اس کے ہتھیار بنانے کے لئے۔

بادشاہ نے ان کی درخواست کی (خود) اس کے رت کے لئے ان کے بیٹوں کو لے کر، اس کے رت سے پہلے چلانے کے لئے، گا اس کے لشکر میں سردار ہو، اور اس کے لئے کام کرنے کے لئے کھانے کی بڑھتی ہوئی اور ہتھیار بنانے کی۔ عبرانی جمہوریہ اور بعد میں شہنشاہیت کے درمیان بنیادی فرق کیا گیا ہے جو ہم ایک فوجی صنعتی کمپلیکس کو فون کرنے آئے ہیں۔ اس ادارے کی ترقی سے سستے کارکنوں کی بہت زیادہ مقدار کی ضرورت ہے اس کے خلاف جنگ کی مشین فائز رہنے کے لئے کرے گا بادشاہ کے لئے ایک مسودہ اور قومی خدمت کے ساتھ شروع ہو گا۔

بادشاہ کے بندوں میں کیا جائے گا۔ کچھ اس کے ساتھ مل کر کام کرے گا، دوسروں کو اس کے ذاتی وفد اور محل کی حفاظت کا حصہ ہوں گے۔ ایک مستقل فوج نے پہلی بار قائم کیا جائے گا -- وہاں ہزاروں کی تعداد اور اردقشتک کے سردار کے سردار ہوں گے۔ رت، جو اس وقت حملے کا ہتھیار تھے اسرائیل کی دفاعی فورسز کو پہلی بار شامل کر دیا جائے گا۔ دیگر اس فوجی مشین کی مدد کرنے کے لئے، کھیتوں کے بادشاہ عوام کی طرف سے لیا تھا میں فصلوں کی دیکھ بھال کرنا، فوج اور بیوروکریسی کے لئے کھیتی کاٹنے، اور بادشاہ کے رت کے لئے جنگ اور سامان کے ہتھیار بنانے کا کام کرے گا۔

پہلا انتباہ ہے کہ خدا نے بنی اسرائیل جو ایک بادشاہ کا مطالبہ کر رہے تھے عطا فرما دیتا ہے بادشاہ کے فوجی کے خلاف ایک انتباہ ہے۔ فوجی کی ایک منفرد خصوصیت نہیں ہے، لیکن یہ تمام بڑی حکومتوں کی ایک خاصیت ہے، چاہے وہ کہتے، لوگوں کی جمہوریت، یا فلاحی ریاست ہو۔ فوج نے ڈرافٹ، ایک مستقل فوج، اسلحہ فیکٹریوں، ایک بڑی حکومت بیوروکریسی، بڑے سرکاری فارمز - ان تمام عبرانی جمہوریہ سے غائب تھے، اور یہ سب خدا کی طرف سے رد کر رہے تھے۔

لیکن اس فوجی زرعی صنعتی کمپلیکس محض بادشاہ نے لوگوں پر مسلط کرے گا کے پہلے تھا۔ اس نے جبراً ان کے بیٹوں کو اس کی خدمت کے لئے، اور اس نے اپنی بیٹیوں کو لے بھی جائیں گے۔ انہوں نے اپنی بیٹیوں کو لے، کھانا پکاتی ہیں، اور بیکرز جائے گا" بادشاہ کی خدمت کے لئے دونوں بیٹوں اور بیٹیوں کے لے جائے گا ہے شہنشاہیت ورژن: انہوں نے اپنے لشکروں کے، اس کی بیوروکریسی، ان کے ہتھیار بنانے والوں، اور اپنے ہی فیڈ کریں گے قومی خدمت کی۔

جبری مشقت، تاہم نئے مرکزی حکومت کی حمایت کرنے کے لئے کافی نہیں ہوگا۔ اس کی پیداوار کی تین وجوہات ہیں، اور نئے بادشاہ نے ان سب کو لے جائے گا: مزدور، ملک، اور دارالحکومت -- خانوں، داہ کی باریان، پیڑوں، اور اناج کی شکل میں زمین اور دارالحکومت۔ مشہور ڈومین، حکمران کا حق عوام کے استعمال کے لئے نجی ملکیت میں لے، پہلی بار بنے،، قدیم اسرائیل کی حکومت کی پالیسی۔

سے، لوگوں کو گورنر کے بندوں میں ہو۔ کوئی ہے ایک نئے عہد نامہ میں 1 سیموئیل کی گونج:

لیکن وہاں بھی ان کے درمیان دشمنی تھی [عیسی کے حواریوں] جیسا ہے جوان کا سب سے بڑا سمجھا جانا چاہئے کے لئے۔ اور اس نے ان سے کہا، "ان پر انیجاتیوں ورزش بادشاہت کا بادشاہ ہے، اور وہ لوگ جوان پر حق ورزش کے نام سے احسان کرنے والوں کو۔" کر رہے ہیں اور تم میں سے اور نہیں تو، اس کے برعکس، وہ جو تم میں سب سے بڑا ہے اس کے دو طرح ہوں نوجوان، اور وہ جو کے طور پر وہ جو کام کرتا ہے معاملہ کو" [لوقا 22:24-26]۔

امریکہ کے خیال ہے کہ حکومت کا حق عوام کے بندے ہو، اسی کی بادشاہی کوان کے اوپر مشق نہیں، براہ راست 81 سیموئیل اور لوقا 22 سے پتہ لگایا جا سکتا ہے۔

لینا

اس تنبیہ پر میں خدا نے نبی سیموئیل وہ جملہ چھ بار "وہ لے جائے گا" کا استعمال کرتا ہے کے ذریعہ بنی اسرائیل دیتا ہے۔ شاہی نظام حکومت ہے، مضبوط مرکزی حکومت کو لوگوں کی طرف سے مطالبہ کیا، ایک آمر کی حکومت ہو جائے گا۔ اور بادشاہ نے لے جائے گا:

...ان کے بیٹوں کو اور اپنی بیٹیوں کو، ان کے بہترین علاقوں، داہ کی باریان اور زیتون کے پیڑوں؛ ان سے اناج اور پرانی کا دسواں حصہ) ان کے، ان، ان کے بہترین نوجوان مرد اور اپنے گدھے، اور ان بھیڑوں میں سے ایک دسویں؛ خود اور اس کی قوم ہو اپنے بندوں کو۔

اس انتباہ کے ذریعے سے ہم زیادہ واضح طور پر کیا عبرانی جمہوریہ کی طرح، کے لئے برائیوں کے بارے میں جو خدا نے بنی اسرائیل خبردار کیا میں سے کوئی بھی جمہوریہ خصوصیت تھی سمجھ سکتا ہوں۔ سب سے پہلے سیموئیل کو جلد سے جلد تاریخی اکاؤنٹ ہے کہ بڑی حکومت کی طاقتوں کی اس طرح ایک مفصل تجزیہ پر مشتمل ہے اور خدا کی طرف سے اور آسمانی ماڈل حکومت کی جانب سے ایک دلبدل کے نتیجے میں ایسی حکومت کے اختیارات کی وضاحت کرتا ہے۔

نوٹس ہے کہ اسرائیل کے لوگوں کی وجہ سے ہے سیموئیل بیٹوں کو، جن سیموئیل ججوں کے طور پر انسنال کیا تھا میں بدعنوانی کے ان کی حکومت کی صورت میں ایک تبدیلی کا مطالبہ کیا۔ بلکہ بدعنوان حکام کو ختم کرنے، جیسا کہ انہوں نے چاہئے کیا ہے سے، انہوں نے حکومت ہی کے نظام پر الزام اور شہنشاہیت کے اہل کفر کے نظام کے لئے ان کے منفرد جمہوریہ کا تبادلہ کیا۔

طور پر بیس کروڑ لوگوں کو مقامی، ریاست کے لئے کام، اور وفاقی حکومتیں، وفاقی حکومت نے کارخانوں، پاور پلانٹس، بینکوں، اور ایک ریاست ہائے متحدہ امریکہ میں اس ملک کے تیسرے کا مالک ہے۔ سے زائد وفاقی بجٹ کی آدھی منتقلی پروگرام کی طرف سے ہے جو حکومت کی ٹیکس دہندگان کی طرف سے مال لیتا ہے اور ٹیکس صارفین کو یہ دیتا ہے پر مشتمل ہوتا ہے۔ حکومت کی ہماری طرح، مختصر میں، اس شخص کے بارے میں جو خدا نے قدیم بنی اسرائیل خبردار کیا ہے۔

عبرانی زبان کے آئین

جبکہ 81 سیمونیل ایک جمہوریہ کا انکار کیا اور قائم ایک شاہی نظام حکومت، 21-23 پلین اور کچھ دیگر اہم کوئی دوسرا راستہ میں حکومتی اقتدار کی حد قائم کی اس کے نتائج کے خلاف حکمران کہہ کر انتباہ، کی طرف سے ایک منفی انداز میں سرکاری طاقت کے حدود قائم رکھنے والا کیا وہ مباح اور کرنا ضروری ہے۔ جیسا کہ ایک ان ابواب کی جانچ پڑتال، ایک گھریلو اور اندرونی معاملات کے بارے میں قوانین کے کی طرف سے مارا ہے۔ اس قتل، حادثے میں قتل، اغوا، حملہ اور کو کوس رہا ہے ایک ماں باپ کے، غفلت، چوری، پتھر لالچ، اور عصمت دری، جادو، بت پرستی، جھوٹ رشوت، اور غیر ملکوں کے علاج کے بارے میں قوانین ہیں۔ بہت کم ہے یا تو غیر ملکی یا تجارتی تعلقات کا ذکر کیا۔

معلومات کے اس کمی میں ہی ضروری ہے۔ اس کا مطلب ہے، سب سے پہلے، کہ عبرانی جمہوریہ بنیادی طور پر اپنے امور کے ساتھ بھی نہیں اقتصادی یا غیر ملکی مداخلت سے متعلق ہو، تھا۔ یہ اپنے کام سے کام رکھو کرنا تھا۔ اس کا کاروبار دیکھا کہ انصاف کی اپنی سرحدوں کے اندر کیا گیا تھا۔ جمہوریہ کا جج نہیں اسی طرح کی حکومتوں کو کسی اور جگہ قائم کرنے کے لئے فکر مند ہو، اور نہ ہی بہت بڑا انصافی ہے کہ ہر روز کافر ممالک میں واقع ہونا ضروری ہے کہ جمہوریہ گھیر کے ساتھ بھی پڑوسی ریاستوں میں تھے۔ اسرائیل کی سرحدوں جمہوریہ کے دائرہ کار کی حدود سے تھے۔ یہاں تک کہ ان کی سرحدوں کے اندر، حکومت خود کو تجارتی قوانین کے ساتھ تھا نہ فکر اور اس کے ڈاٹ کام میں بنیادی دلچسپی جعلی وزن اور اقدامات کو سزا دینا تھا۔

ریاست اور دولت

اپنی کتاب سچی منی، بائبل کا پیسہ اور بینکوں کے لئے سانچہ، میں گیری شمالی ایک شاندار بات ہے: "اس میں بائبل میں کچھ بھی نہیں ہے جو ظاہر کرتا ہے کہ سونا اور چاندی کا پیسہ دھاتیں بن گیا ہے کیونکہ ابراہیم، موسیٰ، داؤد، یا کسی بھی دوسرے سیاسی رہنما نے اعلان کیا ہے ایک دو پہر: اب سے پر، سونے کی رقم ہے...! ریاست

بعد بادشاہ نے اسرائیل کے لوگوں کی طرف سے یہ سب کچھ مال لے لیا تھا وہ اسے ان کے حامیوں کو دیں گے: "وہ اپنے اناج ہے اور اپنے پرانے کا دسواں حصہ لے، اور اس کے افسران اور ملازمین کو دے دیں گے" (1 سیمویل 8:15)۔

آج ہم ایسے پروگرام کی منتقلی یا استحقاق پروگرام کو فون، اس مال میں، یا کر سکتے ہیں، چوری گونج، آخری جملے سے سب سے زیادہ درست ہے، کیونکہ خدا نے آٹھویں حکم کی خلاف ورزی کے طور پر بادشاہ کے ان افعال شمار، "تم نے چوری نہیں کریں گے"۔

لیکن بادشاہ، خدا کو ڈراتا ہے، اور لے جائے گا۔ ان کی اولاد، زمین، اور دارالحکومت کے علاوہ، وہ اپنے بندوں میں، ان بندوں کی اولاد، اور بھی ان کے فارم جانوروں لے "اور اس کے کام کرنے کے لئے انہیں ڈال دیا"۔ گا جب لازمی لیبر اینڈ ٹیکسیشن کے اس بڑے پیمانے پر پروگرام کی جگہ میں آخر ہے، خدا جاری ہے، "تم نے اپنے بندوں میں کیا جائے گا اور آپ کی وجہ سے اپنے بادشاہ کے اس دن میں پکارا تھے جسے تم اپنے لئے منتخب کیا ہے، اور کرے گا پروردگار اس دن میں آپ کو کیوں نہیں سنے گا۔" حکومت کی طرح کہ خدا کے قدیم اسرائیل، ایک حکومت کی جس میں گورنر تھے کے لئے پیدا کیا تھا حکومت کے بندے، حکومت کی ایک کافر کی شکل میں جس کے حکمرانوں نے عوام پر حکمرانی کا استعمال کریں گے بدل دی جائے گی۔

قدیم بنی اسرائیل خدا کے لئے اس کی تفصیلی انتباہ میں اس کے برعکس کی راہ کی طرف سے بیان کرتا ہے، چیزوں کو گورنر کی طرح والے کے ساتھ ایسا نہیں کر رہے ہیں۔ حکمران اگر وہ ان کے حق سے تجاوز:

1. استعمال لازمی مزدور، یا توان دونوں کی فوجیں، یا خاندانوں کے لئے۔
2. قائم کھڑے لشکروں۔
3. قائم حکومت کی پیداوار کی خصوصیات۔
4. پھر سے تقسیم جائیداد۔
5. دس فیصد یا اس سے زیادہ ٹیکس نافذ۔
6. پیداوار کے ذرائع رانٹریں کرنا۔

ہم اس انتباہ سے دیکھا کہ کس طرح اب تک امریکہ کو بائبل کے ماڈل سے چلی گئی ہے کر سکتے ہیں: ہمارا ٹیکس اب تک دس فیصد سے زیادہ ہیں، وہ اس سے چالیس فیصد سے زیادہ قریب ہیں، ہماری حکومت، اگرچہ اس سے کسی مسودہ تیار نہیں ہے اس وقت، کے مسودے کے لئے نوجوانوں کو درج ہے، اور یہ اس کی ان کو کسی بھی وقت کی خدمت کرنے کے لئے مجبور کیا حق بات پر زور دیا۔ ہم نے لاکھ سے زیادہ 2.6 کا ایک بہت بڑا کھڑے فوج ہے۔ وہاں ایک بھی بڑی وفاقی بیورو کریسی، ریاست کے کچھ نہیں کہنا ہے۔ مجموعی

چھوٹے ایک آپ کو درست اور ایماندار وزن اور وزارت خارجہ کے - ہے، تا کہ تم زمین کے رب پر لمبی عمر دے سکتا ہے کہ آپ خدا آپ کو دے دی جاتی ہے چاہئے [استثنا 15-13:25]۔

جعلی وزن کی کوئی استعمال کی چوری کے لئے عائد جرمانے سے مشروط کیا گیا تھا: کم از کم دو گنا معاوضہ پر، کے ساتھ آخری عذاب جرم کے لئے ضروری کیا جا رہا ہے. جعلی وزن کا بیٹمانی وسیع تر اصول ہے کہ کچھ بھی نہیں کرنا ہے کا معاملہ ہے.

جزوی ذخائر. اگر جدید رقم دھاتی کے وزن کے نہیں ہوتے ہیں، کرتا ہے اور اس کی ضرورت نہیں ہے، یہ پھر بھی نہیں خود کو غلط بیانی کرنا چاہئے. بائبل کی ضرورت دھاتی کے پیسے اور ایک سو فیصد سونے کے ذخائر کے لئے بلکہ دیانت داری کے لئے نہیں ہے، جب تک نجی (نہیں حکومت) یہ کاغذ پیسے اس کے مالکان کی طرف سے نہیں ہے، واضح طور پر قابل قبول ہے. حکومت اخبار پیسے، دوسری طرف، یہاں تک کہ جب سونے یا چاندی کی حمایت حاصل ہے، ہمیشہ غلط ہے، کے لئے حکومت کے پاس پیسے نہیں پرنٹ کرنے کے لئے دلیل ہے.

بدلہ لینے والا، نہیں ریگولیٹری. وہاں ان قوانین بنیادی ایماندار کی ساتھ دوسرا قاعدہ اور اصول ہے. ایسا لگتا ہے کہ قدیم اسرائیل میں کوئی ریگولیٹری پولیس والے ہوتے، خریداروں اور فروخت کنندگان اور ان کے ایجنٹوں کو یقین ہے کہ وہ جا رہا ہے دھوکہ نہیں تھے بنانے کے لئے ذمہ دار تھے، اور اگر دھوکہ دہی میں پتہ چلا، ایک شخص سخت سزا کا اطلاق کیا گیا. بائبل کا قانون ظالم سزا دینے کے بجائے ظلم کو روکنے کی امید ہے کہ میں سب کو کنٹرول کی کوشش کر کے اصول پیروی کی. یہی وجہ ہے کہ پولس نے 13 رومیوں میں لکھتا ہے کہ سول حکومت کا مقصد بہت ہی برا ظالموں - سزا دینا چاہتا ہے.

قانونی کرنسی. ایک دوسری بات یہ ہے کہ حکومت کا پیسہ اور بینکاری کے سلسلے میں محدود بائبل کے کردار سے مندرجہ ذیل قانونی کرنسی کے قوانین کی عدم موجودگی ہے. میں نے واضح کیا میں سے کیا مطلب کرنا چاہتے ہیں "قانونی کرنسی"، کیونکہ اس سے کم از کم دو مختلف معانی دکھائی دیتے ہیں. جی ہاں، اگر کوئی حکومت ٹیکس یا کسی قسم کی ادائیگی کے جمع کرنے کے لئے ہے، اس کی ادائیگی کے قابل قبول اقسام کی وضاحت کرنا ہوگا. اس کے ایک معنی یہ ہے کہ امریکہ جمہوریہ کے ابتدائی سالوں میں، اس مسئلہ ہے جس میں اس کی ادائیگی قبول نہیں کرے گا کی ایک فہرست شائع کی حکومت نے حل کیا تھا "قانونی کرنسی". یہ ادائیگی تک محدود نہیں کیا پیسے میں سے ایک بنانے کے لئے، لیکن ادائیگی کے قابل قبول مطلب کے وسیع فہرست شائع کی ہے. قانونی کرنسی کے اس فارم کا آئینی نہیں چیلنج کیا گیا تھا.

کے پیسے نہیں بنایا تھا¹⁰. یہ بالکل سچ ہے. بائبل کی سب سے پرانی اور سب سے زیادہ قابل اعتماد کی تاریخ کی کتاب ہمارے پاس ہے، اور اس میں کچھ نہیں پتہ چلتا ہے کہ ریاست کی اصل رقم کو پیدا فرمایا ہے. بلکہ اس کی دلیل کہ بازار، جب تاجر اپنی سکے اور تجارت میں دھات کے وزن کی پیشکش کی میں شروع ہوا پیسہ ہے.

بیشک جو لوگ گمان کرتے ہیں کہ پیسے کے طور پر سونے یا چاندی کا استعمال انسانی ابراہیم کی تاریخ سے کچھ سیکھنا شاید تاریخ میں نسبتاً دیر سے تیار کی. تقریباً دو ہزار سال مسیح سے پہلے، انہوں نے بھی چاندی کے 400 شیکل کی طرف سے ایک علاقے کے لئے ادائیگی کی. یہ اکاؤنٹ 23 ابتداء میں دی گئی ہے¹¹.

ایمانداری. ابراہیم کی اس مثال سے ہم دیکھتے ہیں بائبل میں ہے کہ پیسے کی دھات کا ایک وزن ہے پرتیبھا بھی چاندی کے) کچھ وزن تھے. اب اس تاریخی حقیقت کو جدید پیسے کی ضرورت نہیں، چاندی کا ایک وزن یا دھات کی بھی ہو. لیکن یہ پیسے پر بائبل کے ایک اہم تعلیم کی قیادت کرتا ہے: اگر پیسے وزن پر مشتمل ہے، اور تاریخ میں یہ عام طور پر ہے، تو پیسے پورے جسم ہونا چاہئے؛ ایماندار وزن سے کم دھاندلی کی جاسکتی ہے. اس بائبل میں اس معاملے پر کئی ہیں:

آپ کے فیصلہ میں لمبائی، وزن یا حجم کی پیمائش میں کوئی ظلم نہیں کیا، کریں گے. تم نے ابھی باقی ہے، صرف وزن، ایک بس پیا، اور ایک بس ہو گا: میں نے اپنے رب کی خدا، جو تم کو ملک سے نکال لایا ہوں [احبار 36-35:19].

کارب بے ایمان کانٹے، لیکن عین مطابق وزن اس خوش ہیں [امثال 11:1].

رب وزن الگ، نفرت اور بے ایمان کانٹے اسے براہ مہربانی نہیں [امثال 20:23].

کیا آپ کے بیگ میں دو مختلف وزن نہیں ہے -- ایک بھاری، ایک ہلکا. کیا آپ کے گھر میں دو مختلف اقدامات کی ضرورت نہیں -- بڑی ایک،

¹⁰ گیری نورٹھ، دیانتداری کی دولت، دولت اور بینکنگ کی بائبل بلیو پرنٹ، 22.

¹¹ یہ عجیب نہیں لیکن حیرت کی بات ہے کہ سیکولر ماہرین اقتصادیات پیسے کی اصل کے بارے میں قصے پر انحصار کرتے ہیں جبکہ بائبل کی طرح ایک قابل اعتماد کی تاریخ کی کتاب کو نظر انداز کرتے ہیں۔

جیسے دیگر مفت صنعت موثر اور قابل بھروسہ مصنوعات فراہم کر سکتے ہیں۔¹²

ریاست اور خارجہ پالیسی

قدیم اسرائیل کی خارجہ پالیسی کا کوئی بھی کافی بحث کے کئی مضامین کے ساتھ معاہدے کرنا ضروری ہے: معاہدوں، اتحاد، سفارتکاری، اپنیویشواد، جاسوسی، اور جنگ۔ میں یہ مختصر میں سے ہر ایک پر بحث کریں گے۔

سندیان. 20:23-33 پلاین میں وہاں ایک واضح اسرائیل کو حکم معاہدوں کنان کے ممالک کے ساتھ نہیں کرنا ہے: "تم ان سے کوئی عہد کیا تو ان کے معبودوں کے ساتھ نہ ہوں گے" (32آیت)۔

خدا ان قوموں کو ہلاک کرنے کا ارادہ کیا، اور وہ اسرائیل کے ان کے ساتھ نہیں چاہتا تھا۔ حکم کا مطلب یہ نہیں ہے کہ تمام معاہدوں غلط ہو سکتا ہے، صرف وہ اسے غلط تھا کے لئے اسرائیل نے اقوام خدا کے بارے میں ہلاک کرنے کا تھا ساتھ معاہدوں بنانے کے لئے۔ یہ تھی ایک حکم کی قدیم اسرائیل کے لئے ہی ارادہ کیا۔

جب معاہدوں کی جاتی ہے، تاہم انہوں نے رکھا ہو رہے ہیں، بھی اگر ایک معاہدے کرنے میں دھوکہ ہے۔ ایک کے ساتھ یہوشو کی طرف سے بات چیت کے ذریعے معاہدہ اس کے خدا کی ہدایات پر عمل کرنے میں ناکامی کا نتیجہ ("اسرائیل کے لوگ... رب کے وکیل نے نہیں پوچھا،" یسوع 9:14)، اور یہوشونے ہوشیار جدونی نے فریب دے رکھا تھا پھر بھی، کیونکہ بنی اسرائیل میں ایک حلف حلف اٹھا لیا تھا، وہ اسے رکھنے کے لئے پابند کیا گیا:

لیکن بنی اسرائیل کے ان پر حملہ نہیں کیا [جدون] کیونکہ جماعت کے حکمرانوں نے اسرائیل کے رب کی طرف خدا کی طرف سے ان سے حلف لیا تھا۔ اور تمام جماعت کے حکمرانوں کے خلاف۔ اس وقت سب حکمرانوں کے تمام جماعت سے کہا، "ہم نے بنی اسرائیل کے رب کی طرف خدا کی طرف سے ان سے حلف اٹھا لیا ہے، اب اس وجہ سے ہم نے ان کو مس نہیں کر سکتے ہیں" [یسوع 9:18-19]

اتحاد۔ خدا کی قدیم اسرائیل کو حکم نہیں اس کے ہمسایہ ممالک کے ساتھ معاہدوں کی، تاہم کرتا معاہدوں بنانے اور امن کے قیام کی قانونی حیثیت کا سوال اٹھا کر اسرائیل قیام امن پر بائبل بہت واضح طور پر بات کرنے لگتا ہے:

¹² بینس ایف سین ہولز، آزادی اور دولت، 83۔

لیکن وہاں جملے "قانونی کرنسی" کے دوسرے معنی یہ ہے: عام طور پر اس کا مطلب یہ ہے کہ ایک قرض دہندہ قبول کرتے ہیں جو حکومت کے بقایا قرض کی ادائیگی کے طور پر نرم ہونا اعلان کر دیا ہے پر مجبور ہے۔ ہر فیڈرل ریزرو کے نوٹ کے الفاظ اٹھاتی ہے، "یہ خط تمام سرکاری اور نجی قرضوں کے لئے قانونی کرنسی ہے۔" وہ الفاظ کا مطلب یہ ہے کہ ایک نجی لیندار انہیں ایک قرض کے لئے ادائیگی میں قبول کرنا ہوگا۔ یہ بہت ہی کم فرق ہے کہ قرض دہندہ کو کسی اور چیز میں ادائیگی کے لئے بلا رہی معاہدہ، عدلیہ کے لئے کیا ایک اصول کے طور پر، نہیں معاہدوں کی، تاکہ خاص کارکردگی ہو سکتا ہے کر دیتا ہے۔ شاید ایک وقت میں وہ کیا کرتے تھے۔ لیکن آج ایک قرض کی ادائیگی کے طور پر حکومت کو خط کو قبول کرنے پر مجبور ہے۔

کوئی قانونی کرنسی کے اس طرح کے لئے بائبل میں کوئی وارنٹ ہے۔ بلکہ واضح اثر ہے کہ ایک معاہدے کے جماعتوں نے معاہدے کی شرائط کی مقرر کرتے ہیں، جب تک کہ وہ خود میں غیر قانونی نہیں ہیں، اور کر سکتے ہیں ان الفاظ کی فرمانبرداری کی جائے گی۔ بائبل جس شخص نے کسی سے وعدہ کرتا ہے اور یہ رہتی ہے حمد، اگرچہ وہ یہ رکھ کر کیا جائے زخمی کر سکتے ہیں۔ یہ شخص ہے جس نے ایک معاہدے پر طے شدہ، یا جو اس نے کی فراہمی کا وعدہ کیا کے لئے کم قیمت کی کچھ متبادل کی کوشش کی مذمت کی۔ قانونی کرنسی کے قوانین قرض پر مجرم کا ایک ادارہ فارم کر رہے ہیں۔

کبیر۔ کبیر کے طور پر رقم: آخر میں، وہاں پیسے کی ایک اور پہلو اور بائبل کی ہے کہ ہم پر غور کرنا چاہیے ہے۔ سب جانتے ہیں کہ بائبل کی سخت کبیر کی مذمت کی، اور بہت سے لوگوں کو رقم کے ساتھ کبیر۔ دونوں تاہم، ایک ہی بات نہیں کر رہے ہیں۔ عبادت پیر - پیسے ہے۔ یہی وجہ ہے کہ مسیح نے کہا کہ کبیر کا پیسہ ہے "تم خدا اور کبیر کی خدمت نہیں کر سکتے ہیں۔" ایک مورتی بن گیا، اور میں بھی مفید کوئی چیز نہیں تباہی کے آلات ہوا گروہ مزید بہت سے وہ ہونا لازمی سمجھا جاتا ہے کر سکتے ہیں۔ بائبل بت پرستی کے تمام رقم کی بت پرستی بھی شامل ہیں کے فارم، کی مذمت کی۔ رانڈیہ جب وہ اپنے کتابیں تصنیف کیں، سمجھ میں نہیں آیا، لیکن شاید وہ اس کا بہتر طور پر سمجھنے اب ہے۔

پیسے اور بینکوں کی یہ بائبل کا قول ڈاکٹر 1986 کتاب، پیسے اور آزادی، جس میں انہوں نے لازمی نرم قوانین کے خاتمے کی وکالت اور اختتام میں عکاسی ہے:

صوتی رقم اور مفت بینکوں ناممکن نہیں ہیں وہ محض غلط۔ یہی وجہ ہے کہ پیسے کنٹرول ہونا لازمی ہے... آزادی میں نے پیسے اور بینکنگ انڈسٹری کو مضبوط اور ایماندار کرنسیوں بنا، بالکل اسی طرح

بھیجا" (اسلاطین 2-1:5)۔ یہاں تک کہ دوست کے درمیان، بیرام اور داؤد، وہاں بظاہر کوئی مستقل سفیر تھے۔ بادشاہ بیرام مدد داؤد نے اپنے گھر تعمیر کیا تھا، لیکن انہوں نے سلیمان سے رسولوں کو بھیجا تھا۔ کوئی بھی شہنشاہیت کے تحت کوئی مستقل سفیر تھے۔

کوئی شرائط ماڈل حکومت میں رہائشی سفیر اور سفارت خانوں کے لئے بنایا گیا تھا، عبرانی جمہوریہ؛ اور یہاں تک کہ شاہی نظام حکومت، بظاہر، بھیجنے اور مستقل نمائندے کو حاصل کرنے کے مسائل پر غیر ملکی معاملات میں اس کی دخل اندازی کشادہ فرما نہ تھا۔

جاسوسی۔ ایک سے متعلق خارجہ پالیسی کے سوال جاسوس کی بات ہے آج، سفارت خانوں کی شاید اہم کام کے لئے (اور شاید جب بھی انہیں دیا گیا ہے کیا کرتے تھے) جاسوسی ہے۔ قدیم اسرائیل کے جاسوس تھے، لیکن صرف اس جنگ کے دوران اور وقت کی مختصر مدت کے لئے۔ جیسا کہ کوئی کھڑا فوج تھی، اس لئے وہاں جاسوس اور سفارت کاروں کی کوئی کھڑا لشکر تھے۔ خدا نے حکم دیا گیا موسیٰ "مرد باہر کنان ملک کے جاسوس کو بھیجیں،" میں بر قبیلے میں سے ایک (عدد 2:13)۔ جاسوس کے دس حقیر تھے، دو مفید تھے۔ مجھے شک ہے کہ اسی تناسب ہمیشہ سے منعقد کی گئی ہے۔ موسیٰ بھی یاجیر کے جاسوس بھیجے (عدد 32:21)، ایک کنانی شہر یہوشو ٹریہو کے دو جاسوس بھیجے (یشوع 2:1)۔

جاسوسی اس میں سے کچھ خدا کی طرف سے حکم دیا تھا، اور شاید سب سے تھا، مگر ہم نے نہیں بتایا کہ یہ سب خدا کے اظہار کے حکم پر کیا گیا تھا ہیں۔ لیکن تھا جنگ کے زمانے کے دوران خاص طور پر صرف کرتے تھے جاسوسی۔ دوسری قوموں پر جاسوسی یا تو عبرانی جمہوریہ یا شاہی نظام کا ایک عام، شانتکال مشق نہیں تھی۔ یہ شانتکال کے دوران واضح کیا کہ کسی ہمسایہ ملک کی حکومتوں پر جاسوسی کر رہا ہے، بھی سفارت خانوں پر ہے کہ جاسوس بندرگاہ، ممنوع غیر ملکی مداخلت کی ایک شکل ہے کو برقرار رکھنے سے بھی زیادہ۔ یہ شاید ہی کہا جا سکتا ہے کہ خدا نے موسیٰ کو حکم جاسوس کے باقاعدہ استعمال، کے لئے حکم کی بہت خاص تھا: کنان ملک سے باہر جاسوسی۔ جاسوسی، مگر جنگ کے زمانے کے دوران، حکومت کا مناسب کام نہیں ہے۔

اپنیوشواد۔ انیسویں صدی میں اس جملے "سفید آدمی کا بوجھ" کو یورپی ممالک کی نوآبادیاتی پالیسیوں کا جواز پیش کرنے کا استعمال کیا گیا۔ کیونکہ اس کی فضیلت کی ثقافت، اثنیلی جنس، نسل، اور سیکھ سکتے ہیں، تاکہ تبادلہ خیال کر گئے تھے، سفید آدمی کم نسلوں کو حکم کا بوجھ ہے۔ قدیم اسرائیل کے برعکس، نہ دنیا کی ممالک پر حکومت کرنے کا بوجھ تھا۔ خدا کی خارجہ پالیسی، اس وقت بھی جب وہ مشرق وسطیٰ میں ایک سیاسی حکومت کے قیام تھا،

جو لوگ مدد کے لیے مصر میں جا، اور گھوڑے، جو اعتماد رت میں کیونکہ وہ بہت سے ہیں پر انحصار کرتے ہیں، اور سواروں میں کیونکہ وہ بہت مضبوط ہیں، لیکن جو اسرائیل کے ایک مقدس کو نہیں لگ رہی ہوں آپ کے رب کی اور نہ ہی تلاش کرنے کے لئے ہلاکت ہے۔۔۔ اب مصر کے لوگ ہیں، خدا اور نہیں، اور ان کے گھوڑوں کے گوشت اور نہ روح ہے۔ کے رب نے جب اپنا ہاتھ نکالے تو دونوں نے جو مدد کرتا ہے گرا دے گا، اور جو شخص بھی مدد کی گر جائے گا، اور وہ سب کے سب تباہ ہوگا [یسعیاہ 3، 31:1]۔

یہ امن کی اور لشکر اور ہتھیاروں میں اعتماد کا عام مذمت کی جا رہی ہے۔ بائبل کے سیاسی اور فوجی اتحاد کے ناپسند وجہ سے کہ وہ، اور نہ خدا میں ہتھیار اور فوجیوں میں اعتماد کی کارروائیاں کر رہے ہیں، اور یہ معاہدوں کی حوصلہ شکنی کی وجہ سے وہ شدید معاہدے کا مظاہرہ ہونا چاہیے ہیں۔

ڈپلومیسی۔ بائبل میں حکومت بنانے کا حکومت سے رابطہ کرنے پر حد تو محدود ہے کہ سفارت خانوں اور مستقل طور پر سفارتی مشن عبرانی جمہوریہ کے لئے مجاز نہیں تھے۔ بلکہ جب ضرورت کیا جانے لگا، ایک سفیر کا پیغام لے کر یا مسئلہ پر بحث کی مخصوص مقصد کے لئے روانہ کیا گیا تھا۔ مثال کے طور پر، اس کے بعد بنی اسرائیل مصر سے فرار تھا، موسیٰ (علیہ السلام سے ایسے سفیروں سے اجازت لینا یدوم کے بادشاہ کے لئے بھیجا یدوم گزر جانے کے لئے: "براہ مہربانی ہمیں اپنے ملک کے خود گزر جانے کے۔ ہم کھیتوں یا داہ کی باریاں گزر نہیں گی اور نہ پانی ہم کون سے پینے والے ہو، ہم نے بادشاہ کے راستہ پر جائیں گے، ہم ایک طرف اس کے دائیں ہاتھ یا جب تک ہم اپنے علاقے کے ذریعہ سے پہلے گزر چکی ہیں بائیں طرف کی طرف رجوع نہیں کریں گے" (عدد 17:20)۔ یدوم کا بادشاہ موسیٰ نے درخواست سے انکار کر دیا، اور "اسی طرح یدوم اسرائیل اس علاقے کے ذریعہ راستہ دینے سے انکار کیا تو اسرائیل اس سے دور کر دیا گیا" (21 آیت)۔

مخصوص اور ناگزیر مذاکرات کے لئے ایسے سفیروں کا استعمال کرتے ہیں، اور خدا کی منتخب قوم کے رہنما نے یدومی کی اجازت کے بغیر یدوم کے سرحد کو پار کرنے کے طور پر موسیٰ کا انکار: اس میں دو چیزیں ہیں جو اس اکاؤنٹ کے بارے میں ہونا چاہئے محسوس کر رہے ہیں۔

اسے یہاں تک کہ جب قدیم اسرائیل ایک شاہی نظام حکومت تھی، ایسا لگتا ہے کہ اس کا کوئی سفیر یا سفارت خانوں نے بیرون ملک: "اب بیرام سور کے بادشاہ سلیمان کو اپنے بندوں میں بھیجا، کیونکہ وہ سنا ہے کہ وہ اس ابھیشیک ان کے والد کی جگہ بادشاہ تھا، کے لئے بیرام ہمیشہ تھا داؤد نے پیار کیا۔ اس وقت سلیمان بیرام کو کہلا

ضروری اور مناسب۔ اقوام کے درمیان آزاد تجارت اور سفر کا اصول ہے۔
دونوں باشندے ہلاک اور جاسوسوں کی غیر موجودگی معمول کی ہے۔

خارجہ پالیسی میں قدیم اسرائیل میں حکومت کے کردار کی دنیا بنانے کے لئے نہیں تھا، یا یہ بھی کہ مشرق وسطیٰ، مذہب کی ریاست کے لئے محفوظ۔ متحدہ کو صرف تھا کہ ملک کہ خدا نے انہیں دیا تھا اس پر قبضہ کرنے کا۔ خدا نے نہیں حکم دیا گیا انہیں ایسا کرنے کے لیے، خاص تفصیل، ان کا کوئی بھی طور پر انہوں نے عمل کرنے کا حق ہے چکے تھے۔

نتیجہ

یہ ہے افلاطون جمہوریہ کے لئے نہیں ہے اور نہ ہی ہے ارسطو کی سیاست کے لئے، نہ کہ شہر ریاستوں کے اور نہ ہی شہر اور روم کی سلطنت، اور یا کے کوڈ کے لئے نہیں ہے کہ ہم اچھی حکومت کا ماڈل اور ایک قابل دفاع کی تلاش ضروری ہے ایک آزاد معاشرے، لیکن بائبل اور عبرانی جمہوریہ کے لئے۔ کیونکہ بائبل ہے

یہ معلومات وحی کی، ہم اصولوں ہم ایک آزاد معاشرے کے دفاع کے لئے ضرورت کے ساتھ پیش

کتاب کی پیش کش

آزادی اور سرمایہ داری: 10 ڈالر اس کے ساتھ ساتھ 5 ڈاک خرچ کے ساتھ (بیرون ممالک میں 13 ڈالر) یکم نومبر 2010 تک حاصل کریں، جو مسیحی سیاست اور معیشت پر مضامین ہیں جنہیں جان ڈبلیو رابنز نے تحریر کیا ہے۔ ٹرنٹی فنانڈیشن کو دیک یا منی آرڈر بھیجیں اس پتہ پر: PO BOX 68, Unicoi, TN 37692۔ کریڈٹ کارڈ استعمال کرنے کے لیے اس نمبر پر کال کریں: 423.743.0199۔

یہ تھا کیونکہ اس کے لئے تھا: محدود گھریلو طاقتوں کی ایک حکومت محدود بین الاقوامی طاقتوں کی حکومت میں شامل ہو گا۔ کی حفاظت اور اس کی سرحدوں کے اندر اندر اس علاقے اور لوگوں کی آزادی: نہیں خارجہ پالیسی کا مناسب خدشات عام طور پر کو باقاعدہ حکومت کے خدشات سے تجاوز کر سکتے ہیں۔ اسرائیل، حالانکہ وہ صرف خاص طور پر خدا کی طرف سے منتخب کیا قوم تھا، کوئی فون سے مصر کو آزاد کرانے کی دلیل تھی۔ اگر قدیم اسرائیل ایسی دلیل نہیں ہے، اگرچہ یہ خدا کی طرف سے مخصوص حکم دیتا تھا اور انسانی تاریخ میں ایک منفرد مقام پر قبضہ کر لیا، کم دور کرتا ہے کسی بھی جدید قوم ایسی دلیل ہے۔

جنگ۔ خدا کا حکم مختلف اوقات میں قدیم بنی اسرائیل دونوں کو جنگ کی طرف سے بھی باز کے طور پر بعض ممالک پر حملہ کرنے کے لئے۔ میں 2:5 خدا کہتا ہے، "کیا ان کے ساتھ میں مداخلت نہیں (ایساو کے بچوں کے، جو سیاہی میں رہتے تھے)، کے لئے میں آپ کو نہیں ان کی زمین کی نہیں، اتنا ایک نقش قدم کے طور پر کسی، گے ... تم ان کی طرف سے پیسوں سے کھانا خرید، جو تم کھاتے ہو سکتے ہیں کریں گے اور آپ ان سے اس کا پانی بھی پیسے سے خریدا، آپ کہ پی کر سکتے ہیں کریں گے ... کیا موآب پریشان نہیں، اور نہ لڑائی میں ان سے جھگڑا کریں تو لئے میں نے آپ کو نہیں ان کے ملک کے کسی بھی کریں گے" (5, 6, 9 آیات)۔ لگاتار تجارتی تعلقات کو حرام کیا ہے، نہیں ہیں لیکن مسلسل فوجی اور سیاسی تعلقات ہیں۔ سرحدوں کی الگ ایک دوسرے سے حکمرانوں نے، نہ عوام، کے مقصد کے لئے قائم کیا گیا۔

ان تمام باتوں سے یہ واضح ہے کہ لوگوں کو ہے، نہ کہ گورنر، غیر ملکی تعلقات میں اہم کردار ادا کرتے۔ گورنر مذاکرات کے ذریعے تنازعات کو اگر ممکن ہو تو بس، ہے، اور جنگ کی طرف سے اگر